

# "Гимназист"

«Газета МОКУ «Гимназия г. Покалинска» октябрь, 2012г.



## Быть воспитанным весело!

Система воспитательной работы включает в себя три взаимосвязанных блока, способствующих удовлетворению разнообразных потребностей школьников и формированию ключевых компетентностей:

- воспитательная работа в процессе обучения;
- внеурочная деятельность;
- внешкольная деятельность.

Система воспитательной работы нашей Гимназии рассматривает воспитание как развитие, сохранение и преобразование человеческих качеств во взаимодействии детей, педагогов, родителей.

Основная цель воспитательной системы школы - ориентация развивающегося ребенка на вечные общечеловеческие ценности, перевод их в личные ценности каждого воспитанника с учетом национальной культуры, народных традиций



и потребностей современного общества.

В гимназии проходит множество мероприятий, концертов, викторин, олимпиад. Действуют кружки, спортивные секции, клубы по интересам. В числе традиционных можно назвать Конкурс «Парад юных россиян», фестиваль детского творчества «Красота спасёт Мир», конкурсы инсценированной военной песни, Круглый стол «Пока не поздно!», конкурс чтецов «Россия помнит, Отечество славит» и другие. Гимназисты посещают ветеранов, знакомятся с деятельностью правоохранительных органов, выпускают стенгазеты, показывают свое творчество на интернет-сайте Гимназии.



## Первый учитель

Учитель... Мы часто произносим это слово, но не всегда задумываемся, какую огромную роль играет он в нашей жизни, а первый учитель становится верным другом на всю жизнь.

Трудно представить, сколько сил, труда, души, терпения учителя нашей Гимназии вкладывают в каждого из своих учеников, чтобы они выросли из маленьких девчонок и мальчишек в успешных, счастливых людей! Изюбный день, из года в год учитель отдает себя детям, всего, без остатка... Проводит бессонные ночи над тетрадями, новыми конспектами, переживая, как сделать урок интересным, а материал -

легкодоступным каждому ученику, переживает над неудачами своих воспитанников... Радуетса учитель самому малому успеху ученика и старается создать ситуацию успеха каждому...

Недаром говорят, что школа - второй дом, а учитель - вторая мама. Как писатель живет в своих произведениях, как художник - в картинах, так и учитель - в мыслях, поступках и делах своих учеников. И именно от учителя зависит, что прорастет и созреет из того маленького зернышка, которое он когда-то посеял.

Нелегкое дело - учить детей. И огромная ответственность лежит, прежде всего, на плечах первого учителя, человека, оставляющего самый глубокий след в душах и судьбах своих учеников. С ним дети отважно открывают дорогу в мир знаний, который начинается с азбуки и

букваря.

С юбилеем Гимназии хочется поздравить своих коллег - талантливых, замечательных, творческих учителей начальных классов. Среди них наш ветеран - Л. И. Шаркова, Л. Д. Алгазина, педагогический стаж которой более 40 лет, И. Н. Попова, Н. А. Трофимова, С. В. Титова, Т. Л. Курбачёва, В. М. Гарусева, Е. А. Ультаракова, Л. В. Денисова, Е. К. Шахматова, посвятившие своей профессии более 20 лет и совсем молодые, но энергичные специалисты, знающие своё дело Ю. В. Ригина, А. И. Шинкоренко, Ю. О. Макаренко. Удачи вам, творчества и успешных учеников!

**С.Ю. Смольницкая,**

*руководитель кафедры начального образования*

# Появились новые традиции

Тридцать лет назад Тюкалинская школа №2 распахнула свои двери перед первыми первоклассниками. За это время школа стала гимназией, вышла в лидеры по многим критериям рейтинга среди учебных заведений района и области.

19 октября в Гимназии прошло торжественное мероприятие, посвященное юбилею. Многочисленным гостям была представлена интересная программа. Дети танцевали, пели песни, читали стихи. С помощью мультимедийного оборудования на огромном экране была показана история школы, ее традиции и успехи.

С приветственными словами обратились Глава муниципального района И.И.Куцевич, председатель комитета по образованию Т.П.Романчук, директор Гимназии И.И.Мигунова, ветераны педагогического труда, представители учебных заведений, выпускники прежних лет. Особенно трогательным было выступление первоклассников далекого 1981 года, которые вот уже три десятка лет являются талисманами школы.

Присутствующие стали свидетелями появления ещё нескольких традиций, была проведена презентация Золотой и Серебряной книги почета, а учителям, проработавшим 30 лет, присвоено звание «Заслуженный работник Гимназии» и вручен памятный знак.



## Наши ЧЕМПИОНЫ



5 октября в Детско-юношеском центре прошли соревнования по боксу. Бои проходили очень напряженно. Каждый боксёр хотел победить. Но не у всех это получалось. Болельщики поддерживали всех участников криками «Ура!», аплодисментами, даже топтали ногами. Я очень рад, что мои друзья Саша Гусев и Денис Бородин победили. Наш класс гордится ими.

**Саша Мозин,**

4в класс



В этот день Гимназия стала огромной выставочной площадкой, каждый класс смог проявить свою творчество и инициативу. Свои поделки представила и Тюкалинская станция юных натуралистов - постоянный партнёр нашего учебного заведения



**Дорогие ребята!**

Предлагаем вам принять участие в издании газеты «Гимназист».

Ждём ваших писем на [gymnasium\\_newspaper@mail.ru](mailto:gymnasium_newspaper@mail.ru) о школьной жизни, о кружках, которые вы посещаете, о том, как вы проводите свое свободное время.

Успешного вам  
школьного года!



## Стань лучшим!

22 октября в Гимназии прошли соревнования по велосипедному слалому.

Участникам предстояло проехать круг по школьному двору и преодолеть сложное препятствие – змейку. Лучше всех, без единой помарки, справился с дистанцией Максим Шарков, всего один штрафной балл у Димы Малеева и Димы Шестеля, молодцы и другие участники – Стёпа Силич, Саша Мозин, Денис Бородин, Саша Гусев, Андрей Желудев. Нужно сказать, что это были не последние состязания, задания с каждым разом будут не только усложняться, туда будут включаться элементы дороги, искусственные препятствия, дорожные знаки.

